



## В Управлении продолжаются занятия по налоговой грамотности для студентов

В УФНС России по Республике Крым для студентов 3-го курса факультета «Экономика» КФУ им. В.И. Вернадского состоялась лекция «Об администрировании имущественных налогов на территории Республики Крым». Гостей поприветствовал заместитель руководителя крымских налоговых органов Денис Булышко, который посоветовал углубленно изучать налоговую систему и осознанно понимать необходимость своевременной уплаты налогов.

Начальник отдела налогообложения имущества УФНС России по Республике Крым Артем Грудницкий рассказал студентам о том, что с 2014 года имущественные налоги в Крыму вводились постепенно. На сегодняшний день стоит на учете более 1,2 млн объектов недвижимости, около 800 тысяч земельных участков, более 650 тысяч транспортных средств.

Администрирование имущественных налогов идет в ногу со временем. Это единственный вид налогов, который исчисляется налоговым органом без подачи отчетности от налогоплательщика, за исключением налога на имущество организаций. Большинство налоговых льгот предоставляются в беззаявительном порядке. 72% крымчан получают налоговые уведомления через «Личный кабинет» - современный и удобный электронный сервис ФНС России.

Напомним, в этом году крайний срок для уплаты имущественных налогов для граждан наступает 2 декабря. Ожидается, что количество добропорядочных налогоплательщиков в Крыму не снизится и уровень уплаты будет не ниже прошлого года, когда 98% всех крымчан уплатили имущественные налоги без просрочек, что стало лучшим показателем по ЮФО.

Для того, чтобы крымские студенты могли углубленно получать налоговые знания, Управление ФНС России по Республике Крым заключило соответствующее соглашение с КФУ им. В.И. Вернадского. В ближайшее время готовятся к подписанию соглашения о взаимодействии и с другими ВУЗами Республики Крым.





